

3 мая учащиеся гимназии-колледжа посетили кондитерскую фабрику «Красный Мозырянин», где изготавливают вкуснейшие конфеты «Ирис», «Белочка», знаменитую «Коровку», пастилу, зефир на агар-агаре, мармелад в шоколаде и многое другое.

Ребята узнали о процессе создания различных видов кондитерских изделий. Они увидели современное оборудование, которое используется на фабрике, а также прикоснулись к оборудованию, которое сегодня можно справедливо считать раритетным! Экскурсия оказала сильное впечатление на всех любителей сладостей.

После экскурсии ребята насладились дегустацией кондитерских изделий, которые производятся на фабрике, а также поучаствовали в мастер-классе по изготовлению сладостей.

Также ребята посетили Наровлянский историко-этнографический музей. Экскурсия состояла из посещения нескольких залов. В первом зале ознакомились с экспозицией «Моя Наровлянина», где ребята узнали о трагических страницах военной истории края и о Чернобыльской трагедии. Во втором зале с коллекцией икон, предметов ткачества.

Не прошли ребята и мимо экспонируемого крестьянского подворья, где выставлено много крестьянского инвентаря и орудия для рыболовства.

Поездка была увлекательной, познавательной, интересной и вкусной!!!





